
       
 
     
 
 
 

      ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง 
       เรื่อง  การยื่นแบบแสดงรายการและชำระภาษีป้ายประจำปี พ.ศ. 2565 

      ------------------------------------- 

  ด้วยขณะนี้ใกล้ถึงเวลาที่ท่านซึ่งมีกรรมสิทธิ์อันเป็น ป้าย ที่อยู่ในเขตองค์การบริหาร    
ส่วนตำบลบ้านในดง  จะต้องยื่นแบบแสดงรายการและชำระภาษีป้าย ประจำปี 2565  กับองค์การบริหารส่วนตำบล
บ้านในดง  เพ่ือความสะดวกของท่านในการชำระภาษี  และตัดค่าใช้จ่ายอันอาจจะเกิดจากค่าปรับกรณีที่
ท่านไม่ได้มายื่นแบบแสดงรายการ และชำระภาษีภายในกำหนด  จึงขอแจ้งระยะเวลาในการดำเนินการ  
ดังนี้   

         - ภาษีป้าย  ยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ป.1) และชำระภาษี ระหว่างวันที่ ๔ มกราคม 2565  
ถึงวันที่  31 มีนาคม  2565  กรณีป้ายใหม่ยื่นแบบแสดงรายการและชำระภาษีภายใน  15 วัน นับแต่วันติดตั้ง 

  องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง ได้อำนวยความสะดวกให้แก่ท่าน โดยส่งแบบแสดงรายการ      
( ภ.ป. 1 )  มาพร้อมประกาศนี้แล้ว ท่านสามารถยื่นแบบแสดงรายการได้ที่ กองคลัง งานจัดเก็บรายได้ องค์การ
บริหารส่วนตำบลบ้านในดง  โทรศัพท์หมายเลข 0-3245-2258 หากประเภทของภาษีป้าย ที่ท่าน
ต้องชำระมีข้อมูลการเปลี่ยนแปลง หรือโอนกรรมสิทธิ์ขอให้ท่านนำเอกสารหลักฐาน  ที่เกี่ยวข้องไปแจ้ง       
ต่อเจ้าหน้าที่ทราบด้วย  เพ่ือจะได้ปรับข้อมูลให้เป็นปัจจุบันต่อไป 

 

  จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 

 

                        ประกาศ  ณ  วันที่  16  ธันวาคม  2564 

    
    
                           

                              ( นายวศิิษฐ์  สังข์สุวรรณ )                                                 
           ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่ 

                                         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


